

КРИТЕРІЇ

оцінювання знань і умінь студентів з навчальної дисципліни «Верховенство права» в синхронному режимі спілкування учасників навчального процесу в умовах змішаної форми навчання

Оцінювання знань студентів з навчального курсу «Верховенство права» здійснюється на основі результатів поточного контролю і підсумкового контролю знань.

Основними формами дистанційної участі студента в синхронному режимі взаємодії учасників навчального процесу в умовах змішаної форми навчання є:

- Участь в роботі на лекціях і семінарських заняттях у дистанційному режимі за графіком, визначеним навчальним розкладом, з використанням платформ ZOOM, Skype, Microsoft Teams, Google Meet та ін.;
- Підготовка індивідуальної письмової роботи за тематикою, погодженою із викладачем, та відправлення на персональну електронну пошту викладача за доменною адресою @nlu.edu.ua;
- Персональне консультування викладачем у дистанційному режимі за графіком, визначеним навчальним розкладом, з використанням платформ ZOOM, Skype, Microsoft Teams, Google Meet та ін., а також через месенджери Viber, Telegram, WhatsApp та за телефоном;
- Самостійне вивчення матеріалу, розміщеного в мережі Інтернет на платформі Порталу навчальних електронних інформаційних сервісів (НЕІК), а також самостійне вивчення додаткового інформаційного матеріалу наданого викладачем.

ПОТОЧНИЙ КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ (ПК)

Об'єктом оцінювання знань студентів при ПК є певна частина програмного матеріалу з верховенства права, опанування якої перевіряється під час ПК.

Завданням ПК є перевірка розуміння та засвоєння навчального матеріалу, здатності осмислити зміст відповідних тем чи розділів навчальної програми, умінь застосовувати отримані знання при вирішенні практичних завдань та презентувати засвоєний матеріал.

При оцінюванні знань, умінь і навичок беруться до уваги:

- 1) робота на семінарських заняттях (загальна активність, усні відповіді та виконання практичних завдань з тематики семінарських занять та ін.) – **від 1 до 60 балів**;
- 2) індивідуальна робота (написання есе, підготовка доповіді та ін.) – **від 1 до 40 балів**.

Критеріями оцінювання рівня знань, умінь і навичок студентів при ПК є:

- а) правильність, повнота, глибина, системність і ґрунтовність відповіді на питання, виконання самостійного завдання;
- б) умінь обґрунтувати свою позицію, повнота і переконливість наведених аргументів;
- в) умінь використовувати теоретичні знання при правничому аналізі;
- г) використання основної і додаткової літератури;
- г) посилення на норми національного та міжнародного права, а також на судову і правозастосовну практику.

РОБОТА НА СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТТЯХ протягом семестру оцінюється **від 1 до 60 балів** за шкалою, яка відповідає рівню знань за системою ECTS:

Підсумковий бал за роботу	Еквівалент за шкалою ECTS	Визначення
60	A	ВІДМІННО – відмінне виконання лише з незначною кількістю помилок
54 – 59	B	ДУЖЕ ДОБРЕ – вище середнього рівня з деякими помилками або неточностями

48 – 53	C	ДОБРЕ – взагалі правильна робота з певною кількістю значних помилок
42 – 47	D	ЗАДОВІЛЬНО – непогано, але зі значною кількістю недоліків
36 – 41	E	ДОСТАТНЬО – виконання задовольняє мінімальні критерії
24 – 35	FX	НЕЗАДОВІЛЬНО – потрібно попрацювати перед тим, як перескласти
0 – 24	F	НЕЗАДОВІЛЬНО – необхідно знову виконати роботу

ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА виконується у формі написання есе та виступу з доповіддю на основі цієї роботи. Орієнтовний перелік тем есе, порядок і час їх написання визначаються кафедрою і доводяться до відома студентів. Студент також може обрати тему есе самостійно та узгодити її з викладачем.

Індивідуальна робота оцінюються від **1 до 40 балів за шкалою:**

40 – відмінно;

32-39 – добре;

24-31 – задовільно;

1-23 – незадовільно.

Загальна кількість балів ПК становить **100 балів**.

Результати ПК знань студентів фіксуються в журналі обліку роботи викладача на сайті АСУ Університету та відомостях обліку підсумкової успішності.

ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ (ПКЗ)

ПКЗ проводиться у формі заліку за результатами семінарських занять та індивідуальної роботи.

Результати ПКЗ оцінюються в діапазоні від 0 до 100 балів.

Критерії та параметри оцінювання, а також правила переведення оцінки за 100-бальною шкалою в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS визначаються Положенням про моніторинг знань студентів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.

Шкала підсумкового контролю знань:

Оцінка за шкалою ECTS	Визначення	Оцінка за національною шкалою	Оцінка за 100-бальною шкалою, що використовується в НЮУ
	Зараховано – належне виконання завдань згідно розробленим критеріям оцінювання	зараховано	60 – 100
	Не зараховано – неналежне виконання завдань згідно розробленим критеріям оцінювання	не зараховано	1 – 59

**Завідувач кафедри
прав людини та методології права**

С.П. Погребняк